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Cher client, nous vous remercions d'avoir choisi ce
produit.

Veuillez lire attentivement et entierement le mode
d'emploi avant la premiere utilisation et le conser-
ver pour un usage ultérieur. Veuillez respecter les
consignes.
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Livraison

Le dispositif Active*® Erection System
se compose des éléments suivants:

- une téte de pompe

- un cylindre transparent

- ungrand manchon

- un petit manchon

- uncbdne

- un cdble de chargement + bloc d'alimentation USB
- un mode d'emploi

- une trousse

Accessoires:
- 5anneaux de constriction de différentes tailles
- un tube de lubrifiant

Veuillez respecter la durée de conservation des
anneaux de constriction et du lubrifiant fournis.

1. Généralités

Une érection désigne 'état durant lequel le pénis est
rigide. Lorsqu'un homme a des difficultés a obtenir
une érection, on parle d'un trouble de l'érection.

Le dispositif Active*® Erection System est un
appareil qui vous aide a obtenir une érection.

Pour cette raison, le dispositif Active*® Erection
System est également appelé dispositif de stimula-
tion de l'érection dans ce mode d'emploi.

Quelles sont les causes possibles des

troubles de l'érection?

Ilexiste de nombreuses causes possibles de troubles
de 'érection. Parmi les plus fréquentes, on trouve le
diabete, les affections thyroidiennes, les affections
hépatiques et rénales, le traitement de 'hyperten-
sion artérielle, les maladies cardiovasculaires. Les
opérations de la prostate entrainent le plus souvent
aussides troubles de 'érection. Ilen va de méme
pour la dépression et 'épuisement. Quelquefois, les
troubles de l'érection sont dUs a un effet secondaire
de médicaments, par exemple les médicaments
contre l'hypertension artérielle. Le tabagisme et la
consommation excessive d'alcool sont également des
causes possibles.

Comment fonctionne le dispositif

de stimulation de l'érection ?

La téte de pompe aspire l'air autour du pénis et
lexpulse du cylindre, créant ainsi une dépression (vide).
Sous l'effet de cette dépression, les vaisseaux du
pénis se remplissent de sang et le pénis se rigidifie.
['anneau de constriction empéche le reflux dusang
dans le corps. Apres le retrait de l'anneau, le sang
repart de nouveau dans le corps et le pénis se ramollit.

13



2. Utilisation

2.1 Comment préparer le dispositif ?

Toutes lesillustrations concernant le produit sont
disponibles dans le rabat de couverture en début
de manuel.

Vérifiez l'intégrité externe de l'emballage et l'inté-
gralité du dispositif. Assurez-vous avant ['utilisation
que le dispositif et les accessoires ne présentent
pas de dommages visibles et que tout le matériel
d'emballage est retiré.

- Préparez toutes les pieces. (fig. 0)

- Tenez la téte de pompe comme montré sur la
figure @.

- Chargez la téte de pompe au moins 2 heures
avant la premiére mise en service et avant une
longue période de non-utilisation comme décrit

aupoint @.

Lorsque le cable de chargement est branché,
le moteur ne démarre pas.

- Dés que la téte de pompe est entiérement char-
gée, vous pouvez assembler tous les éléments.

- Insérez la téte de pompe dans la plus grande
ouverture du cylindre en la poussant comme
indiqué sur la figure e

- Emboitez d'abord le grand manchon sur l'autre
c6té du cylindre, puis sur celui-ci le petit manchon.
(Fig. @)

- Insérez le cone dans le petit manchon. (Fig.e)

- Mettez un peu de lubrifiant sur la pointe du cone.
(fig. @)

- Placez tout d'abord le plus grand anneau de
constriction sur la pointe du céne. Poussez l'an-
neau de constriction tout au long du cone jusque
sur le petit manchon. A présent, retirez le cone.
(fig. @)

- Le dispositif de stimulation de l'érection est
maintenant prét pour l'utilisation.

2.2 Comment utiliser le dispositif de stimulation
de l'érection?

Le dispositif de stimulation de l'érection est exclu-
sivement destiné a une utilisation personnelle. Il ne
doit pas étre donné a des tiers ni utilisé par d'autres
personnes. N'utilisez jamais ce dispositif de stimula-
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tion lorsque vous avez consommé de l'alcool ou de
ladrogue. N'utilisez plus ce dispositif de stimulation
s'ilne fonctionne plus correctement.

Important: Ne laissez jamais ['anneau de constric
tion plus de 30 minutes sur votre pénis. Ne vous
endormez pas avec 'anneau de constriction encore
sur le pénis ! Utilisez l'appareil uniguement dans un
environnement domestique et non sous la douche
nidans la baignoire.

- Rasez les poils pubiens sur le pénis
et alabasedupénis.

- Lappareil doit étre appliqué hermétiquement
contre la peau.

- Mettez un peu de lubrifiant sur le bord du
manchon.(ﬁg.@)

- Introduisez votre pénis dans le cylindre par le
manchon. (fig. P)

- Appuyez fermement l'appareil contre votre corps.

- Maintenez durablement enfoncé le bouton ®
situé sur la téte de pompe. (Fig.@)

- Le moteur de la téte de pompe démarre et
commence a aspirer l'air du cylindre.

- Tant que le bouton ® est maintenu enfoncé,
le dispositif aspire l'air du cylindre.

- Dés que vous relachez le bouton ®, le moteur
s'éteint. (fig. @)

L'érection dans le cylindre vous parait suffisante ?

- Tirez ensuite l'anneau de constriction du
manchon sur le pénis en érection.

- Tirez l'anneau rapidement et le plus prés
possible de la base du pénis. (fig. @)

- Retirez ensuite le dispositif de stimulation de
'érection de votre corps. Pour cela, maintenez le
bouton R enfoncé (fig. @). L'airintroduit a l'aide
de ce bouton vous permet de retirer plus facile-
ment le dispositif de stimulation de votre corps.

- Lanneau de constriction placé a la base du pénis
assure le maintien de ['érection. (Fig.@)

- Vous pouvez maintenant avoir un rapport sexuel.

Aprés le rapport sexuel :

- Tirez pendant un brefinstant sur chaque lan-
guette de l'anneau dans la direction opposée.

- Attendez que le sang retenu dans le pénis rejoigne
le corps.



- Retirez ensuite l'anneau de constriction du pénis.
Lorsque vous utilisez le dispositif de stimulation,
vous n'avez pas d'éjaculation visible lors de
lorgasme. (Fig. @)

- Lanneau de constriction retient le sperme a
l'intérieur du corps.

- Dés que vous retirez l'anneau de constriction,
le sperme s'écoule par le pénis.

- Laretenue provisoire du sperme dans le pénisn’a
pas d'effet néfaste.

- Apres utilisation, nettoyez le dispositif de stimula-
tion comme indiqué dans la partie « Comment net-
toyer le dispositif de stimulation de 'érection ? ».

- Séchez les différents éléments.

- Replacez tous les éléments dans le sac et tenez
le dispositif de stimulation hors de portée des
enfants.

Conseil d'utilisation

Ce dispositif de stimulation est simple d'utilisation.
Malgré tout, il est préférable pour commencer de
'essayer seul, en toute tranquillité. Ensuite, vous
pourrez montrer le dispositif a votre partenaire.
Une fois que vous saurez tous les deux comment
bien utiliser ce dispositif, vous pourrez retrouver le
plaisir du sexe, et ce malgré l'age, la maladie ou les
restrictions physiques.

Comment choisir 'anneau de constriction adapté ?
Pour maintenir votre érection le plus longtemps
possible, vous devez choisir le bon anneau de
constriction. Lorsque 'anneau est trop grand, votre
pénis ne reste pas longtemps en érection. Lorsque
l'anneau est trop serré, il peut le cas échéant provo-
quer des douleurs. Sivous ressentez des douleurs,
retirez 'anneau et réessayez avec un anneau plus
grand. Sivous utilisez le dispositif de stimulation
pour la premiére fois, le mieux est de commencer
par anneau le plus grand. Sil'anneau est trop
grand, essayez avec un plus petit, et ainsi de suite
jusqu’a avoir trouvé la bonne taille. Le dispositif de
stimulation de l'érection comprend 2 manchons.

Le plus petit est un peu plus étroit, le plus grand

un peu plus large. Si le plus petit manchon est trop
étroit, prenez le plus grand. Les deux manchons
sontadaptés a tous les anneaux de constriction.

La taille de l'anneau que vous utilisez n'a donc pas
d'importance. Siles manchons sont tous les deux

trop étroits, vous pouvez également positionner
'anneau directement sur le cylindre. Le dispositif de
stimulation est également accompagné d'un cone.
Celui-civous permet de mettre plus facilement
'anneau de constriction sur les manchons. Mais
vous pouvez également pousser 'anneau sur les
manchons a la main, sans utiliser le cone. Utilisez
uniquement les anneaux de constriction fournis.
Les anneaux doivent étre remplacés de temps a
autre. Vous pouvez les commander ultérieurement
chez votre distributeur.

3. Nettoyer et ranger le dispositif
Retirez la téte de pompe du dispositif de stimu-
lation avant le nettoyage. La téte de pompe ne

doit étre nettoyée qu'a l'extérieur avec un chiffon
humide. La téte de pompe ne doit en aucun cas étre
tenue sous l'eau qui pourraity pénétrer et 'endom-
mager. N'utilisez pas de nettoyant ni de solvant.
Toutes les autres parties peuvent étre facilement
nettoyées al'eau chaude et au savon doux. Conser-
vez le dispositif de stimulation dans la trousse
fourni afin d'éviter les salissures. Quand elle n'est
pas utilisée, la téte de pompe doit étre entierement
chargée poursa conservation.

4. Charger la batterie

Ne chargez pas le dispositif pendant ['utilisation !

Comment savoir si la batterie est vide ?

Le dispositif Active*® Erection System est équipé

d'une batterie en lithium.Lorsque la batterie est

presque vide, le bouton ® éclaire rouge de maniére

répétée. Le dispositif doit alors étre chargé.

(Fig. @)

- Placez le cable de chargement sur les contacts de
chargement de la téte de pompe.

- Chargez la téte de pompe au moins 2 heures.

- Pendant le chargement, le bouton ® clignote
rouge. (fig. 0)

- Lorsque le bouton ® éclaire blanc, le dispositif est
chargé et prét 3 l'emploi. (Fig. @ b)
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5. Effets secondaires/
Contre-indications

En cas de trouble de la coagulation ou de la forma-
tion des globules rouges (p. ex. drépanocytose,
leucémie, tumeurs de la moelle osseuse, traitement
anticoagulant), contactez votre médecin avant la
premiére utilisation.

Vous pouvez présenter un hématome a la base ou a
la pointe du pénis. Quelquefois, de [égeres [ésions
des tissus peuvent se produire sile pénis n'a pas été
en érection depuis un moment.

En cas de maladies qui entrainent une érection
prolongée ou pour lesquelles des rapports sexuels
doivent étre évités, il ne faut pas utiliser le disposi-
tif de stimulation érectile.

Sivous souffrez d'une maladie cardio-vasculaire,
vous devez consulter votre médecin avant la
premiére utilisation afin de connaitre les risques
éventuels.

Sivous n'étes pas str de pouvoir utiliser le dispositif
de stimulation de l'érection sans risque pour votre
santé, veuillezdemander l'avis de votre médecin.

6. Elimination

Consignes de réparation et d'élimination :

Vous ne devez pas réparer vous-méme le dispositif.
Un fonctionnement normal ne serait plus garanti
dans ce cas.

La téte de pompe ne doit pas étre ouverte.

Afinde préserver l'environnement, la téte de
pompe ne doit pas étre jetée avec les ordures
ménageéres a la fin de sa durée de vie. L'élimination
peut étre effectuée dans les points de collecte
correspondants existants dans votre pays.Eliminez
la téte de pompe conformément a la directive
européenne relative aux déchets d'équipements
électriques et électroniques (DEEE). En cas de
doutes, adressez-vous aux autorités compétentes
en matiere d'élimination des déchets.
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7. Garantie

Comme la loi le prévoit, une garantie de 2 ans
s'applique pour pratiquement toutes les pieces du
dispositif.

La garantie n'est pas valable :

- en cas de dommages dis a une utilisation
incorrecte

- pour les pieces d'usure, comme l'anneau de
constriction p. ex.

- en cas de faute du client

- dés que le dispositif a été ouvert

8. Piéces de rechange et d'usure
N'utilisez que les piéces d'accessoires d'origine.
Utilisez exclusivement le céble de chargement et le
bloc d'alimentation fournis pour le chargement.
Vous pouvez acheter les pieces de rechange et
d'usure 3 l'adresse de service aprés-vente indiquée.
La liste actuelle des produits disponibles a la com-
mande peut étre obtenue en écrivant a service@
medintim.de ou auprés de votre revendeur.

9. Réclamation

En casde réclamation ou de questions, veuillez vous
adresser a notre service aprés-vente aux coordon-
néessuivantes:

Tél.: +49 61052037 20
Email : service@medintim.de
www.medintim.de

Sinous vousinvitons a nous faire parvenir le produit
défectueux, veuillez l'envoyer a l'adresse suivante :

KESSEL Medintim GmbH
Nordendstr. 82-84

64546 Morfelden-Walldorf
Allemagne

Al'extérieur de l'Allemagne, veuillez vous adresser
avotre revendeur chez lequel vous avez acheté le
dispositif.



Spé ]
Dimensions : Téte de la pompe : hauteur Pression maximale : -350 mmHg
87,5 mm, diameétre extérieur
60 mm
Cylindre : hauteur 200 mm,
diameétre extérieur 60 mm
Poids : 9009 Protection du patient : Typ BF

Alimentation électrique :

Batterie Li-lon (3,7 V, 2000 mAh,
7,4 Wh)

Transport et rangement :

-25-(+)70°C, <90 % HR (sans
condensation)

Protection contre l'intrusion de liquide :

P22

Environnement de fonctionnement :

(+) 5-(#)40°C, 15-90 % HR

Durée de vie de la batterie

500 cycles de charge

Conformité :

CEI60601-1:

CEI60601-1-2:2014
CEI60601-1-11:2015
Directive 93/42/CEE

Sécurité et compatibilité électromagnétique
Sil'appareil est exploité conformément aux instructions du fabricant, le systéme Active® Erection satisfait aux exigences générales de sécurité des appa-
reils électromédicaux conformément a la norme CEI 60601-1 et a la norme collatérale CEI 60601-1-2, compatibilité électromagnétique. La durée de la batte-

rie est de 6 heures.

Compatibilité électromagnétique

L'appareil a été testé et satisfait aux valeurs limites pour les appareils médicaux conformément a la norme CEl 60601-1-2. Ces valeurs limites doivent garantir
une protection suffisante contre les perturbations nuisibles dans le cadre d’'une installation médicale type et d’'un environnement domestique.

Le systéme Active *® Erection est prévu pour étre utilisé dans un environnement électromagnétique.
Le client ou 'utilisateur du systéme Active® Erection doit s'assurer que le systéme est utilisé dans un environnement de ce type.

CEI61000-4-3

80 MHz a 2,7 GHz

Essai de contréle de l'immunité Niveau d'essai CEI 60601 Niveau de Environnement électromagnétique

électromagnétique conformité - Guide

Décharge électrostatique (DES) Contact + 6 kV Conforme Les sols doivent étre en bois, en

CEI'61000-4-2 Air+8kV ciment ou carrelés. Si le revétement
des sols est synthétique, 'humidité
relative doit étre d'au moins 30 %.

RF transmises par radiation 10V/m Conforme

RF transmises par conduction
CEI61000-4-6

3Vrms 150 kHz jusqu'a 80 MHz

Non applicable
(pas de cables
électriques)

Transitoires électriques rapides
CEI61000-4-4

+2kv
Tension d'alimentation
+1kV puissance d'entrée/de sortie

Non applicable

Surtension
CEI61000-4-5

+1kV

en mode différentiel
+2kV

en mode commun

Non applicable

Le dispositif électromédical est
exclusivement exploité avec des
piles.

Champ magnétique de la fréquence
d'alimentation
CEI61000-4-8

50 Hz
3 A/m (valeur réelle)

Conforme

Les champs magnétiques doivent
correspondre a ceux d'un
environnement commercial ou
médical standard.

Baisses de tension, bréves coupures

< 5% Ut (>95 % de baisse en UT) pour 0,5 cycle

Non applicable

de courant et variations de tension
sur les lignes d'alimentation
CEI61000-4-11

40 % Ut (60 % de baisse en UT) pour 5 cycles

70 % Ut (30 % de baisse en UT) pour 25 cycles

< 5% Ut (>95 % de baisse en UT) pour 5 secondes

Le dispositif électromédical est
exclusivement exploité avec des
piles.

Guide et déclaration du fabricant -

Le systéme Acl

e3® Erection est prévu pour étre u

Emissions électromagnétiques

dans un environnement électromagn

Le client ou 'utilisateur du systéme Active*® Erection doit s'assurer que le systéme est utilisé dans un environnement de ce type.

Essai de contréle des émissions

Conformité

Environnement électromagnétique - Guide

Emissions RF Groupe 1 Le dispositif électromédical utilise de 'énergie RF uniquement pour son

CISPR 11 fonctionnement interne. Par conséquent, les émissions RF sont trés faibles
et ne devraient pas causer d'interférences avec l'équipement électronique
environnant.

Emissions RF CISPR11 Classe B Conforme

Courant harmonique CEI 61000-3-2

Non applicable

Fluctuations de tension/papillonnement

Non applicable

Le dispositif électromédical est exclusivement exploité avec des piles.




Le systéme Active® Erection est conforme aux normes relatives aux émissions électromagnétiques. En ['état actuel des connaissances, l'utilisation de ce
dispositif est sans risque s'il est utilisé de maniére réglementaire et conformément aux instructions de la notice.

Les équipements de communication RF portables (radios ety compris leurs accessoires) ne doivent pas étre utilisés a une
A distance inférieure & 30 cm du systéme Active **Erection. Le non-respect de cette instruction peut entrainer une diminution
des caractéristiques de performance de l'appareil.

Déclaration du fFabricant - Immunité électromagnétique Il (Tableau 204, EN 60601-1-2)
Le systéme Active*® Erection est destiné 3 étre utilisé dans l'environnement électromagnétique indiqué ci-dessous. L'utilisateur du systéme Active*® Erec-
tion doit s'assurer que le systéme est utilisé dans un environnement de ce type.

Essais de contréle Niveau d'essai CEI 60601 Niveau de conformité Environnement
de l'immunité électromagnétique -
électromagnétique Guide
Perturbations RF transmises 3VRMS non applicable Des interférences peuvent
par conduction CEI 61000-4-6 150 kHz a 80 MHz se produire a proximité
Perturbations RF transmises 10 V/m d'équipements portant le
par radiation CEI 61000-4-3 80 MHz a 2,7 GHz, pas de fréquence 1% symbole suivant :
80% AM@1 kHz E1=10V/m @80 MHz 32,7 GHz (((.)))
i
Fréquences d'essai
FRQ (MHz) Niveau de Level (V/m) FRQ (MHz) Niveau de Level (V/m)
modulation modulation
385 PM 18 Hz 27 385 PM 18 Hz 27
450 FM 28 450 FM 28
5kHz devi 5kHz devi
1kHz sine 1kHz sine
710 PM 217 Hz 9 710 PM 217 Hz 9
745 PM 217 Hz 9 745 PM 217 Hz 9
780 PM 217 Hz 9 780 PM 217 Hz 9
Champs sans fil & proximité :
CEI'61000-4-3 810 PM 18 Hz 28 810 PM 18 Hz 28
870 PM 18 Hz 28 870 PM 18 Hz 28
930 PM 18 Hz 28 930 PM 18 Hz 28
1720 PM 217 Hz 28 1720 PM 217 Hz 28
1845 PM 217 Hz 28 1845 PM 217 Hz 28
1970 PM 217 Hz 28 1970 PM 217 Hz 28
2450 PM 217 Hz 28 2450 PM 217 Hz 28
5240 PM 217 Hz 9 5240 PM 217 Hz 9
5500 PM 217 Hz 9 5500 PM 217 Hz 9
5785 PM 217 Hz 9 5785 PM 217 Hz 9

Déclaration du fabricant - Distances de séparation recommandées entre l'appareil et les équipements de communication RF portables
et mobiles (Tableau 206, EN 60601-1-2)

Distance de sé

ction de la fréquence de l'‘émetteur en m

Puissance nominale de sortie maximale de | 150 kHz & 80 MHz 80 MHz 3 800 MHz 800 MHz 4 2,5 GHz

l'émetteur W d={3,5/V1}vP d={3,5/E1}vP d={7/E1 WP

0,01 0,04 0,04 0,08

0,1 0,11 0,11 0,22

1 0,35 0,35 0,70

10 1 1.1 2,22

100 3,50 3,50 7,00

Pour les émetteurs ayant une puissance nominale de sortie maximale ne figurant pas dans le tableau ci-dessus, la distance de séparation recommandée d
en metres (m) peut étre déterminée a l'aide de 'équation applicable 4 la fréquence de 'émetteur, ol P correspond a la

puissance nominale de sortie maximale de I'émetteur en watts (W) indiquée par le fabricant de 'émetteur.

Sous réserve de modifications des données techniques sans notification pour des raisons de mise a jour.
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Defibrillationsgeschitztes Anwendungsteil des Typs BF / Defibrillation-protected type BF applied part. /
Composant de type BF, protégé contre la défibrillation. / Pieza aplicada del tipo BF a prueba de desfibrilacién. /
Parte applicata a prova didefibrillatore ditipo BF. / Peca aplicada do tipo BF protegida contra desfibrilhacdo. / Defi-
brillatiebestendig gebruiksdeel van type BF. / Defibrilleringsbeskyttet brugsdel af typen BF. / Defibrillaatiosuo-
jattu tyypin BF laite. / Defibrillasjonsbeskyttet anvendt del av type BF. / Defibrilleringsskyddad anvéandningsdel av
typen BF. /Cze$¢ wchodzaca w kontakt z ciatem pacjenta typu BF z zabezpieczeniem przed defibrylacja. / Aplikacni
soucast typu BF chranend proti defibrilacim. / Defibrilasyon korumali BF tipi uygulama parcasi. / Epappolopevo
uépogtunou BF ye npootacia évavtianvidwonc. /Aplika¢ny diel typu BF chréneny pred defibriléciou. /3awmnTeHa
oT AedmbprNaLMa CbCTaBHa 4acT OT TMN BF. / Annapar, 3awuileHHbln ot aednbpunnaunm, Tuna BF. /

/ BE g5 00 Ozl 5o asd] Gubadl o5

BF non moxom2nT 1an wmw pbn

1P22

Gegen Eindringen von festen Fremdkérpern > 12,5 mm Durchmesser; gegen senkrecht fallende Wassertropfen
bei bis zu 15° geneigtem Gehduse geschitzt. / Protection against contact with any large area by hand and against
solid foreign bodies with @ > 12.5 mm; protection against diagonal water drips (up to a 15° angle). / protection
contre les corps étrangers solides > 12,5 mm de diamétre. Protection contre les chutes de gouttes d'eau lorsque
le boitier est incliné jusqu'a 15°. / Protegido contra la penetracién de objetos sélidos con un didmetro superior
a 12,5 mm; contra gotas verticales con la carcasa inclinada hasta 15°. / Protetto contro la penetrazione di corpi
estranei solidi con diametro > 12,5 mm; protetto dalla caduta verticale di gocce d'acqua con inclinazione massima
dell'alloggiamento di 15°./ Protecdo contra a penetracdo de objetos sélidos com > 12,5 mm de didmetro; protegido
contra quedas verticais de gotas de 4gua para umainclinacdo méxima de 15 graus. / Tegen binnendringen van vaste
vreemde voorwerpen met een diameter van > 12,5 mm; beschermd tegen loodrecht vallende waterdruppels bij
een behuizing met een helling tot 15°. / Beskyttet mod indtraengen af faste fremmedlegemer > 12,5 mm diameter;
beskyttet mod lodret nedfaldende vanddraber med husets haldning pé op til 15°. / Suojaus > 12,5 mm:n kokoisia
kiinteitd vierasesineitd vastaan; suojaus pystysuoraan tai korkeintaan 15 asteen kulmassa tippuvalta vedelts. /
Beskyttet motinntrengning av faste fremmedlegemer > 12,5 mm diameter; mot loddrett fallende vanndraper ved
opptil 15° skrastilt hus. / Mot intrang av fasta frammande féremal med >12,5 mm diameter; mot lodrétt fallande
vattendroppar nar holjet lutariupp till 15°. /Urzadzenie chronione przed ciatami statymi o $rednicy > 12,5 mm oraz
przed pionowo padajacymi kroplami wody przy obudowie przechylonej do 15°. / Proti vnikdni pevnych cizich céstic
o prumeru > 12,5 mm; proti svisle padajicim vodnim kapkdm do nédklonu plaste 15°. / Capi > 12,5 mm olan yabanci
cisimlerin iceri girmesine; 15°'ye kadar egimli gévdede dikey disen su damlalarina karsi korumali. / Mpootacia évavt
E10XWPNONGOTEPEWV EEVWV oWPATWY > 12,5mm S1dpetpog, évavtikaBetwy otayovwy vepou o€ nepBAfpata pe
kAlon £€wg 15°. / Chrédneny proti vniknutiu cudzich telies s priemerom > 12,5 mm, proti kolmo padajtcim kvapkdm
vody prinaklonenom puzdre az do 15°./ 3aliMTeHa OT NPOHMKBAHE Ha TBBLPAW YYX /AN TeNa C AMaMeTbp > 12,5 MM;
cpelly Nonaaalin BepTMKAIHO Kankun BOA4a NP KOPMYC C HAKIOH A0 15°. /3a14mMTa OT NPOHMKHOBEHNA TBEPAbIX
NHOPOAHbIX TeN AMAMETPOM > 12,5 MM; 33LUMTa OT BEPTMKA/IbHO NaAaloWmMX Kaneab BOAbl MPU H3KJIOHE KOpnyca
no15°./
I o dygte dzys 15 i s Byl Aoyt Lewly Adluctll oLl O3 (3 oo fon 12,5 30 ST Loy i gy 3 &yl plue¥l Jiliss o
[ dlin dle
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Temperaturgrenze / Temperature limit / Limite de température / Limitacién de la temperatura / Limite di
temperatura / Limite de temperatura / Temperatuurlimiet / Temperaturbegransning / Ldmpaotilarajat / Tempe-
raturbegrensning / Ldmpotilarajat / Temperaturbegrensning / Temperaturgrans / Zakres temperatur / Teplotni
omezeni/Sicaklik limiti /Meploplopoi Beppokpaaiac/Teplotné limity /OrpaHnyeHne Ha Temnepatypata/Mpeaen
[IONYCTVMO TemMnepaTypsbl /
[ 8ylydl oy as
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Feuchtgrenze /Upper moisture limit/Limite d'humidité supérieure /Limite superior de humedad/Limite superiore
diumidita/Limite superior de humidade /Bovenste vochtigheidslimiet / @vre greense for fugtighed / Kosteusylara-
ja/ @vre fuktighetsgrense / Ovre fuktgrans / Gérna granica wilgotnosci / Horni hranice vihkosti / Ust nem limiti /
Avwtato 6plo uypaciag/Horna hranica vlhkosti / MakcumanHa BnaxHocT /MNpegen 4onycTMMON BNaXXHOCTN /

[ dgbyll SVl asdl
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Medizinprodukt/Medicaldevice /Dispositif médical/Dispositivo médico /Prodotto medicale / Dispositivo médico/
Medisch hulpmiddel / Medicinsk udstyr / Ladkinnallisen laitteen / Medisinsk utstyr / Medicinteknisk produkt /
Wyréb medyczny / Zdravotnicky prostiedek / Tibbi cihaz / latpotexvoloyikd npoidvta / Zdravotnicky prostriedok /
MeanLMHCKO yCTPONCTBO / MeanLumnHckoe o60opyaoBaHme /

/ zoly by
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Bei beschadigter Verpackung nicht verwenden. / Do not use if package is damaged. / Ne pas utiliser si 'emballage
est endommagé. / No usar si el envase estd dafado. /Non usare se la confezione & danneggiata. / Ndo utilizar se a
embalagem estiver danificada. /Niet gebruiken als de verpakking beschadigd is. /Ma ikke anvendes, hvis emballagen
er beskadiget. / Ei saa kayttaa, jos pakkaus on vaurioitunut./ Skal ikke brukes hvis pakningen er skadet. /Anvand inte
om férpackningen ar skadad. / Nie uzywac w przypadku uszkodzonego opakowania. / Nepouzivejte, pokud je obal
poskozen./Ambalajhasarliysa kullanmayin. /Mnv to xpnatgonoleite av n cuckeuacia éxelunoote( {nuid. / Nepouzi-
vajte, ak je obal poskodeny. / la He ce n3non3sa Npu NoBpeAeHa 0NakoBKa. / He ncnosib3oBaTh Npu 06HApYXeHNn
NoBPeXAEeHNN yNaKoBKM. /
/s piite SR OIS 13] 3lazdl pasius ¥
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Gebrauchsanweisung befolgen. / Please read enclosed instructions carefully before you use this device. / Veuillez
lire la notice avant d'utiliser ce dispositif. / Leer atentamente las instrucciones incluidas antes de usar el dispositivo. /
Leggere attentamente le istruzioniallegate prima diusare questo dispositivo. /Ler atentamente as instru¢des forne-
cidas antes de utilizar este dispositivo. / Lees de bijgevoegde instructies aandachtig door voordat u dit hulpmiddel
gebruikt. /Las vedlagte anvisninger grundigt, fer du anvender dette produkt. /Lue mukana toimitetut kdyttéohjeet
huolellisesti ennen laitteen kayttoa. / Les vedlagte bruksanvisninger ngye far du bruker denne enheten. / Las de
medféljande anvisningarna noggrant innan du anvander pumpen. / Nalezy doktadnie przeczyta¢ dotaczong instrukcje
przed uzyciem urzadzenia. / Pred pouzitim tohoto prostredku si peclivé proctéte priloZzené pokyny. / Bu cihazi kul-
lanmadan 6énce lGtfen ilisikte verilen talimatlari dikkatle okuyun. / AlaBdote NpooekTIKA TIG E0WKAEIOTEG 08nyiEg
npotoU XpNCIUONOICETE aUTAV Tn cuokeur|./ Pred pouzitim tohto pristroja si pozorne precitajte prilozeny ndvod
na pouzitie. / Mons, npoyeTeTe BHYMATEHO MPWUIOXKEHOTO PbKOBOACTBO NPeAN N3MONA3BAHETO Ha TO3n ypea /
MoxanyncTa, BHUMATENbHO MPOYNTANTE MHCTPYKLMIO MO 3KCMJIyaTauum faHHoro npubopa. /
1 3lazdl 1 plasaal U8 Dlisy d83 41 Olodsal] 363 L2
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Gerdttrockenlagern./Store deviceinadryplace./Conserverdansunendroitsec./Conservareildispositivoinun luo-
go asciutto./Guardar el dispositivo en un lugar seco./Conservar o dispositivo em local seco. /Bewaar het hulpmiddel
op eendroge plek./Opbevar produktet pa et tgrt sted. / Sailyta laite kuivassa. / Oppbevar enheten pa et tart sted. /
Forvara apparaten pd en torr plats. / Urzadzenie przechowywac w suchym miejscu. / Uchovévejte na suchém misté. /
Cihazi kuru bir yerde muhafa edin. / ®uAdooete tn cuokeun o Enpd pépog. / Pristroj skladujte na suchom mieste. /
CbXxpaHsBalTe ypesa Ha CyXo MACTO. / XpaHWTb B CyXoM MecTe. /
1 .Ble e § Slezdl Laas
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Zerbrechlich / Fragile / Fragile / Fragile / Fragil / Fragil / Breekbaar / Skrgbelig / Sarkyva / Skjer / Omtélig / Delikatne /
Krehké /Kirilgandir / EGBpaucto/ Rozbitné /Yynnmnso / Xpynkoe /
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Hersteller /Manufacturer/Fabricant /Fabricante /Fabbricante /Fabricante /Fabrikant /Producent/Valmistaja/Pro-
dusent/Tillverkare / Producent / Vyrobce / Uretici/ Kataokeuaotig/ Vyrobca / Mponssoaunten / Npoussoantens /
/ dsslall 3 ,2)

Ny

Nicht im Hausmull entsorgen. / Do not dispose in household waste. / Ne pas jeter avec les ordures ménageéres. /
No desechar con la basura doméstica. / Non smaltire con i rifiuti domestici. / Ndo eliminar no lixo doméstico. / Niet
weggooien bij het huisvuil. / M& ikke bortskaffes sammen med husholdningsaffaldet. / Ei saa havittaa talousjitteen
mukana. / Skal ikke kastes i husholdningsavfallet. / Farinte kasseras i hushallssoporna. / Nie usuwac wraz z odpadami
domowymi. / Neodhazujte do doméaciho odpadu. / Evsel atiklarla tasfiye etmeyin. / Mnv anoppintete pe ta olkiaka
anoppippata. / Nelikvidujte domovym odpadom. / He n3xsbpaainTte c 6utoBMTe oTnaabum. / He yTuan3mposaTb
BMeCTe C 6bITOBbIMM OTXOAAMMN. /
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www.medintim.de



www.medintim.de
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KESSEL Medintim GmbH
Kelsterbacher Str. 28
64546 Morfelden-Walldorf
Germany

+49 6105 20 37 20

C€ 0483

FDA registered device
Made in Germany
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